

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11224 | MARȚI, 18 OCTOMBRIE 1988 | 4 PAGINI — 50 BANI

**Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile  
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU**

## ȚĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE I

### FRUNTAȘII ZILEI

#### Producție record la I. M.

#### Cîmpu lui Neag

Printr-o mobilizare exemplară, colectivul I.M. Cîmpu lui Neag a realizat în ziua de 16 octombrie **O PRODUCȚIE RECORD DE 2152 TONE DE CĂRBUNE, CU 378 DE TONE MAI MULT DECIT PREVEDERILE DE PLAN.**

După cum ne-a informat ieri tovarășul Gheorghe Negruț, inginerul șef al întreprinderii, la depășirea sarcinilor de plan o contribuție deosebită au avut-o minierii și mecanizatorii din cadrul sectoarelor I și IV. Pe primul loc s-a situat colectivul sectorului IV, colectiv condus de Radu Botez, care a realizat în exploatarea la zi din zona A Sud o producție suplimentară de 226 de tone de cărbune. La rîndul său, colectivul sectorului I, condus de maestrul principal Constantin Toncea, a realizat un plus de producție de 152 de tone de cărbune. (V.S.)

### Rentabilizarea întreprinderii, în prim-planul preocupărilor

La întreprinderea minieră Dîlja, ca de altfel la toate întreprinderile miniere și unitățile economice ale Văii Jiului, se depun eforturi stăruitoare pentru rentabilizare, pentru sporirea veniturilor și reducerea cheltuielilor, pentru realizarea de beneficii. Aceasta nu este o acțiune care se desfășoară în etape, în salturi. Ea trebuie să fie continuă, realizările din fiecare an, trimestru și lună contribuind la rentabilizarea întreprinderii pentru perioada respectivă.

Pentru realizările acestui an, noi mai avem ca bază rezultatele obținute anul trecut și care demonstrează importanța saltului cantitativ și calitativ, față de prima parte a acestui deceniu, în condițiile cînd mina noastră nu dispune, datorită zăcămintului, de o mecanizare deosebită, cărbunele fiind extras prin tehnologii clasice, unele dintre acestea îmbunătățite, este adevărat.

Dacă ne referim numai la realizările anului 1987 în condițiile cînd sarcinile de plan nu au fost îndeplinite, am obținut la cheltuielile totale de pro-

### Cu planul pe zece luni îndeplinit

#### Colectivul brigăzii Lupeni a I. A. C. M. M.

● Construcții și montaje miniere în valoare de patru milioane lei realizate peste sarcinile de plan ● Cinci obiective de investiții puse în funcțiune peste prevederi ● Productivitatea muncii depășită cu 2000 lei pe om ● Lucrări de investiții predate beneficiarilor în condiții de calitate ireproșabilă.

Puternic mobilizat în înfăptuirea sarcinilor ce-i revin din Tezele din aprilie pentru Plenara CC al PCR, colectivul constructorilor și montorilor din brigada nr. 4 Lupeni a IACMM raportează îndeplinirea înainte de termen a principalilor indicatori ai activității din primele zece luni ale anului. Prin buna organizare a muncii, în perioada care a trecut din acest an, harnicul colectiv al brigăzii și-a depășit cu peste 4,2 milioane lei planul valoric

al lucrărilor de construcții și montaje miniere, precum și beneficiarilor importante obiective de investiții. „În acest an, ne-a declarat sing. Carol Ridzi, șeful brigăzii, colectivul nostru a pus un accent deosebit pe creșterea productivității muncii și realizarea unor lucrări de bună calitate. Am acționat cu fermitate și răspundere sporită pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului cu privire la scurtarea termenelor de execuție a lucrărilor de investiții, pentru creșterea productivității muncii. Ca urmare, lună de lună, în perioada care a trecut din acest, an colectivul nostru și-a realizat sarcinile de plan la toți indicatorii înainte de termen, în condiții de calitate și eficiență. Pe această bază, au fost pre-

**Viorel STRAUT**

(Continuare în pag. a 2-a)



Elemente ale arhitecturii moderne în reședința de municipiu. Foto: Gh. OLTEANU

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Chineză

### Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întilnit și au avut convorbiri cu tovarășul Deng Xiaoping

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întilnit și au avut convorbiri, luni dimineața, cu tovarășul Deng Xiaoping, președintele Comisei Militare a Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu bucurie și multă căldură, ca

vechi și statonici prieteni ai poporului chinez, de tovarășul Deng Xiaoping. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Deng Xiaoping și-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățișat.

Tovarășul Deng Xiaoping a salutat cu deosebită cordialitate pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu și a evidențiat însemnătatea întilnirilor și convorbirilor la nivel înalt pentru continuă dezvoltare a re-

lațiilor dintre România și RP Chineză.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat satisfacția de a se reîntilni cu tovarășul Deng Xiaoping și i-a adresat un cald salut și cele mai bune urări. În același timp, a fost subliniată convingerea că vizita, convorbirile și înțelegerile convenite vor marca o etapă nouă, superioară, în extinderea și întărirea conlucrării, pe multiple planuri, dintre

(Continuare în pag. a 4-a)

### Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat întreprinderea de televizoare din Beijing

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de luni, întreprinderea de televizoare din Beijing, modernă și reprezentativă unitate a industriei chineze de profil.

La sosirea în întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu multă cordialitate de numeroși oameni ai muncii din această unitate, care, prin îndelungi aplauze și calde manifestări de simpatie, au ex-

primat bucuria de a primi vizita conducătorului partidului și statului nostru, vechi prieten al poporului chinez, prețuit și stimat în Republica Populară Chineză pentru contribuția sa importantă la dezvoltarea relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, pentru activitatea neobosită ce o desfășoară pe arena internațională în vederea instaurării unui climat de destindere, securitate, pace, încredere și largă cooperare internațională.

Vizitînd principalele secții de producție, tovarășul

Nicolae Ceaușescu a fost informat despre activitatea întreprinderii, organizarea procesului de fabricație, precum și în legătură cu preocupările specialiștilor chinezi pentru înnoirea și modernizarea permanentă a produselor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a urât muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor întreprinderii noi succese în întreaga lor activitate.

După vizitarea principalelor secții ale întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat de gazde să semneze în Cartea de onoare.

### Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întilnit cu tovarășul Li Xiannian și tovarășa Lin Jiamei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întilnit, luni după-amiază, cu tovarășul Li Xiannian, președintele Comitetului Național al Conferinței Consultative Politice Popu-

lare a RP Chineze, și tovarășa Lin Jiamei.

În timpul convorbirii, desfășurată într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Li Xiannian au evocat cu plăcere întilnirile avute la București și Beijing și și-au exprimat satisfacția de a se reîntilni și de a

avea un schimb de păreri în probleme de interes comun. În acest cadru, a fost subliniată contribuția determinantă a întilnirilor și convorbirilor la cel mai înalt nivel pentru extinderea și întărirea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre popoarele celor două țări.

### COMUNICATUL Comisiei Electorale Centrale privind alegerea unui deputat în Marea Adunare Națională

În circumscripția electorală nr. 7 Lupeni, județul Hunedoara, au avut loc în ziua de 16 octombrie a.c. alegeri parțiale pentru un deputat în Marea Adunare Națională.

Comisia Electorală Centrală a verificat lucrările Comisiei electorale de circumscripție și cele ale comisiilor secțiilor de votare și a constatat că alegerile s-au desfășurat în conformitate cu prevederile Legii Electorale a Republicii Socialiste România. În listele electorale au fost înscrși 53 490 alegători, din care s-au prezentat la vot 53 487 repre-

zentînd 99,99 la sută. Pentru candidatul propus de Frontul Democrației și Unității Socialiste au votat 53 480 alegători, adică 99,99 la sută.

A fost ales deputat în Marea Adunare Națională tovarășul Ion Popa, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al Partidului Comunist Român.

Lucrările referitoare la alegerile parțiale au fost înaintate Biroului Marii Adunări Naționale pentru a fi transmise Comisiei de validare a Marii Adunări Naționale.

## „COLOCVII ALE ARTELOR”

Cele două săli de expoziție din Petrița și Lupeni au cunoscut simțată animația evenimentelor culturale de excepție. Am asistat la două manifestări de înaltă ținută în care s-au îngemănat arta plastică și muzica, înălțând împreună o emoționantă cântare oamenilor României socialiste. Pe simțete s-au aflat lucrări semnate de cunoscuți artiști plastici profesioniști din municipiu și județ, membri ai Filialei Deva — Petroșani a Uniunii Artiștilor Plastici, lucrări de pictură și grafică având o tematică diversă, de la peisajul industrial și cel inspirat din inegalabilele frumuseți naturale ale județului până la compoziții și portrete. Printre semnatarii lucrărilor s-au aflat Ion Părvan, Eugen Bencău, Iosif Matyas, Gheorghe Pogan, Eva Suto, Iosif Tellmann ș.a. În mod fericit remarcabilelor picturi și lucrări de grafică li s-au alăturat sculpturile lui Ioan Șeu. Pe drept cuvânt, comentând la vernisaj, cele două expoziții, criticul Virgil Mocanu din București sublinia faptul

că lucrările, deși abordează o varietate de teme și sînt realizate cu ajutorul unor tehnici diferite — fapt firesc dat fiind că fiecare dintre expozanți se află în plină maturitate creatoare, fiind o personali-

### Festivalul culturii și educației socialiste hunedorene „SARMIS”

tate artistică distinctă, avîndu-și propriul limbaj plastic — formează un tot unitar, reflectînd o atitudine comună față de ceea ce numim metaforic „spațiu miotic”, plaiul românesc cu oamenii locului și cultura lor.

În acest cadru de elevație spirituală, corul „Armonii tinere” al Intreprinderii de utilaj minier, multiplu laureat în Festivalul național „Cîntarea României”, ne-a purtat câteva minute, cu sensibilitatea caracteristică în lumea minunată a muzicii corale. Deopotrivă, artiștii plastici și spectatori iubitori ai artelor plas-

tice și cîntului — prezenți la cele două manifestări au ascultat piese din creația corală românească și universală, clasică și contemporană. Au „strălucit”, parcă și mai puternic, dînd celor două manifestări un aer de proșpețime, cîntecele „Frumoase zile de tinerețe” de N. Oancea și „Pentru-al țării viitor” de M. Neagu, cărora li s-au alăturat nestematele culturale noastre muzicale, colinda „Slobodă-n gazdă-n casă” de T. Jarda, madrigalul „Coral pentru pace” de V. Grefiens sau „bijuteria” polifonică „Trei lucruri minunate”, scrisă cu trei secole în urmă de madrigalistul italian Daniel Friderici.

„Colocviul artelor” — acesta a fost genericul celor două manifestări de la Petrița și Lupeni — a relevat încă o dată bogăția artei hunedorene în acești ani de culminație spirituală, cînd cultura românească a urcat, sub semnul mărețului Festival național al muncii și creației „Cîntarea României” noi trepte în drumul său spre împlinire.

Ioan ȘTEFAN

## Un obiectiv de importanță deosebită, dat în folosință la Lupeni

### Drumul de tranzit

Incepînd de ieri, în orașul Lupeni s-a dat în folosință participanților la traficul rutier, drumul de tranzit. Construit într-un timp relativ scurt, drumul de tranzit, ce va prelua întreaga circulație rutieră, se adaugă altor obiective care au fost finalizate anul acesta în orașul Lupeni, integrîndu-se în peisajul urbanistic, aflat în plină dezvoltare. Așa cum este cunoscut, drumul de tranzit începe din

ostul centru al orașului, bifurcîndu-se cu bulevardul Păcii și se reîntretaie cu acest bulevard după IFA Viscoza. la intrarea în noul centru civic al orașului. De remarcat, că prin grija organelor locale de partid și de stat, drumul de tranzit fiind betonat, oferă condiții excelente pentru traficul rutier, deosebit de intens în această zonă a municipiului nostru. (G.C.)

## Răspundem cititorilor

**CIULEA ION, Petroșani** — De regulă, autobuzele Petroșani — Aninoasa, cu regim de circulație remarcabil în comparație cu alte trasee, străbat distanța dintre cele două localități în mai puțin de o oră. Dumneavoastră vă s-a întîmplat, susțineți, să faceți două ore pînă la Aninoasa. Observațiile dvs. le-am înaintat conducerii AUTL pentru a lua măsurile ce se impun.

**Secvență din Petrița, un oraș în continuă transformare edilitară.**

Foto: Gh. OLTEANU



## Rentabilizarea întreprinderii

(Urmare din pag 1)

lor re folosibile ca o importantă sursă de venituri. Urmărim cu multă răspundere și exigență materialele fără mișcare sau cu mișcare lentă pentru a evita imobilizarea de fonduri în stocuri supra-normative. Analizăm sistematic, săptămînal, împreună cu conducerile sectoarelor, cum s-au realizat costurile de producție planificate la acest nivel. În felul acesta știm și noi, conducerea întreprinderii și conducerile sectoarelor, cum s-a acționat de la o etapă la alta, cum sînt valorificate toate rezervele din cadrul sectorului respectiv, cît de bine sînt gospodărite materialele. În același timp ne străduim să determinăm o continuă creștere a spiritului gospodăresc și putem afirma că rezultatele sînt pe măsura așteptărilor. În final, conform principiilor autoconducerii și autogestunii, trimestrial în organul colectiv de conducere, sînt analizate rezultatele economico-financiare și se adoptă măsuri pentru creșterea eficienței economice, pentru rentabilizarea întreprinderii. Cu toate aceste rezultate bune pe

care le-am obținut și care demonstrează eforturile depuse pentru rentabilizarea unității, mai avem destule rezerve încă insuficiente valorificate și asupra cărora va trebui să ne concentrăm mai mult preocupările mai ales în ceea ce privește creșterea producției de cărbune, sporirea productivității muncii și pentru o mai bună gospodărire a materiilor prime, materialelor, pieselor de schimb și subansamblelor, pentru reducerea consumurilor normate, astfel încît să răspundem îndemnulur secretarului general al partidului, ca 50 la sută din materialele folosite să provină din recuperări și reconșionări. Realizarea acestor sarcini stă în prim-planul preocupărilor întregului colectiv al întreprinderii miniere Dilja.

**Dumitru Butnaru și Petru Toma, constructori în brigada 20 Petrița a ACM Petroșani, lucrînd la asamblarea și montarea fermelor de acoperiș ale blocului nr. 26, aflat în construcție.**

## Cu planul pe zece luni îndeplinit

(Urmare din pag 1)

date beneficiarilor cinci obiective de investiții miniere peste prevederile planului fizic, de puneri în funcțiune. Intregul nostru colectiv este hotărît de a încheia ultimul trimestru al acestui an cu rezultate superioare, de a îndeplini înainte de termen sarcinile de plan pe întregul an.

Printre obiectivele date în funcțiune de colectivul brigăzii, se numără stațiile de turbocompressoare și de ventilatoare de la Lupeni Sud, noua centrală termică de la IM Lupeni, obiective de mare importanță pentru modernizarea activității de ex-

tracție a cărbunelui. S-au evidențiat în mod deosebit constructorii și monitorii din echipele conduse de Ioan Zăstran, Iosif Borșodi, Constantin Anofie, Adam Gunther, Iosif Bokos, Alexandru Lascu, Viorel Urziceanu, Gheorghe Lorincz, Ilie Jianu, Ștefan Călianu, Toma Achiriloaiei, care și-au depășit lună de lună sarcinile de plan.

Pe baza rezultatelor de pînă acum, se estimează la nivelul brigăzii realizarea peste prevederi, în cursul trimestrului IV, a unui volum de lucrări de construcții și montaje miniere în valoare de circa șase milioane lei.



## INFORMAM

**STAȚIE.** După cum ne informează ing. Andrei Samuel, șeful CDEE Petroșani, a fost dată în folosință o nouă stație de transformare, care are scopul de a mări gradul de siguranță în alimentarea cu energie electrică a minei Dilja. Lucrarea a fost executată, în timp record, de către echipele de electricieni ale centrului de profil din municipiul nostru.

**EXCURSIE.** Clubul de

turism „Gențiana — AS Hidromin” organizează, în perioada 29—30 octombrie, o excursie pe traseul Petroșani — Tg. Jiu — Peștera Muierii — Horezu — Arnota — Govora — Rm. Vilcea — Călimănești — Căciulata — Cozia — Sibiu — Ocna Sibiului — Sebeș — Simeria — Hunedoara — Hațeg. Deplasarea se face cu sprijinul Filialei Petroșani a BTT. Pentru informații, amatorii se pot adresa la Oficiul municipal al PTT, pînă la data de 20 octombrie. (A.I.H.)

**LITERARE.** Semnalăm cititorilor noștri două noi prezențe ale criticului li-

terar Dumitru Velea din Petroșani în paginile revistelor de specialitate din țară. Este vorba de grupajul de versuri „Inscripții pe pietrele Dobrogei”, apărut în numărul din 8 octombrie al „Suplimentului literar-artistic al Școlii tinereții” și de articolele „Exigențele criticii literare”, și „Eseuri despre Eminescu, în ipostaza de critic literar”, publicate în numerele din 30 septembrie și 7 octombrie ale revistei „Cronica” din Iași. (A.I.H.)

**DISCOGRAFIE.** Raionul specializat al magazinului „Jiul” din Petroșani

oferă iubitorilor muzicii ușoare patru albume nou editate. Este vorba de l.p.-urile „Nu te grăbi” — protagonist, grupul „Iris”, „Deschideți poarta soarelui” — Dida Drăgan cîntînd piese de Anton Șuteu, „Despre distanțe” — cu Alexandru Andrieș și „Doar un singur vis” — cu grupul „Expres”. (A.I.H.)

Rubrică realizată de C.T. DIACONU



## Mica publicitate

VIND Dacia 1300. Telefon 44060 Petroșani. (3939)

SCHIMB garsonieră Petroșani Nord, strada Constantin Mille bloc 4/1, cu apartament două camere zona Petroșani-Nord, Hermes, Piața. Telefon 44923, orele 18—20 (3938)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Roșca Daniel, eliberată de I.T. Petroșani. O declar nulă. (3933)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Faur Sabina, eliberată de IM Valea de Brazi. O declar nulă. (3934)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dobrovie Marius, eliberată de UE Paroșeni. O declar nulă. (3935)

PIERDUT foaie parcurs seria Ez nr. 072719, pe numele Păcurar Nicolae, eliberată de IUGCCF București. O declar nulă. (3937)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

**FAMILIA** anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celui care a fost un neprețuit soț, tată bun și unchi

**CIUBOTARU CONSTANTIN**  
Inmormîntarea astăzi, ora 14, în Urșani. Nu-l vom uita niciodată. (3936)

**NICA** soț, Valentin fiu, Silvia mamă, anunță cu adîncă durere încetarea prematură din viață a scumpei lor

**RADULESCU SILVIA (Izi)**  
Inmormîntarea va avea loc miercuri, 19 octombrie, ora 13,30, în comuna Pui. (3942)

**CU ACEEAȘI** durere ne plecăm fruntea în fața memoriei celui care a fost

**NICOLAE PARDOS (CULIȚA)**  
de la a cărui dispariție a trecut un an. Colegii din Topografia IM Vulcan. (3932)

**FAMILIILE** Dădălig Nicolae și Neagoe Susana amintesc că se împlinesc patru ani de la încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun soț, tată, soț și un iscusit muncitor

**NEGOE TRAIAN**  
Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. (3890)

**SE ÎMPLINESC 4 ani de durere și lacrimi** de cînd fiul nostru

**VINCZE SAMIR**  
ne-a părăsit lăsînd în urma lui sufletele zdruccinate, dor nesfîrșit și lacrimi pentru părinții lui. Nu-l vom uita niciodată pentru sufletul lui drag și bun. (3897)

**PIOS OMAGIU** la împlinirea a zece ani de la decesul celui care a fost un bun părinte, soț și bun

**VARGA LUDOVIC (LAJOS)**  
Va rămîne veșnic în inimile noastre. (3929)

# SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

## Seria a II-a

### Istoria se repetă...

**PANDURII TG. JIU — JIUL PETROȘANI 1-0 (0-0).** Jiul n-a trecut deci de... Tîrgu Jiu, așa cum ne așteptam și, după aspectul jocului, trebuia să se întâmple. Oricum, Jiul și-a apărât demn șansa, dar a greșit fundamental, fiindcă nu a insistat pentru deschiderea scorului. Un gol înscris în poarta gazdelor ar fi schimbat total „optica” partidei. Dar Florescu (min. 30), Henzel (min. 49) și Timofte (min. 68) au ratat incredibil și inexplicabil deschiderea scorului.

În primele 10-12 minute, gazdele au avut c-

teva acțiuni de atac neconcludente, fiindcă pe linia de fund Negrilă, Sedecaru, Mihăilă și L. Petre au prestat un joc bun. În min. 16, Bojtor salvează poarta Jiului, printr-o intervenție de excepție. Arbitrul pierde jocul din mână (de exemplu, la un aut executat de Negrilă dictează repetarea. Dacă nici Negrilă nu execută bine un aut, atunci cine o face?). În min. 30, Henzel execută scurt o lovitură liberă, Timofte driblează trei adversari și pasează lui Florescu. Acesta se afla singur-singurel în

căca un începător. La 1-0 pentru Jiul, alta ar fi fost soarta jocului. Pînă la sfîrșitul primei părți jocul se derulează în mijlocul terenului. După pauză, Jiul pare că vrea mai mult în atac. În min. 49 Henzel scapă singur și șutează... în portar. Mare

## Fotbal, divizia B

ocazie! Apoi, jocul devine dur. La un moment dat, în teren, primeau îngrijiri medicale și Timofte și Henzel. În min. 56, Henzel primește cartonaș galben, îl apostrofează pe arbitru, iar acesta îl arată cartonașul roșu. În zece oameni, Jiul s-a descurcat bine, a atacat mai mult, dar n-a reușit deschiderea scorului. În min. 68, Timofte scapă singur, driblează mult, se întoarce, se complică, recentrează în interiorul careului, dar același Florescu ratează interceptația și deschiderea scorului. Golul gazdelor s-a înscris în minutele de prelungiri dictate de arbitru Roșca, deși acesta nu a fost prea ferm în ceea ce privește durata prelungirilor. Gugu pasează în adncime, iar Găman, aflat într-o poziție discutabilă, înscrie în colțul lung: 1-0. Mîinga este repusă la centrul terenului și se fluieră finalul partidei. Așadar, istoria cu meciul cîștigat în prelungiri se repetă la Tg. Jiu. Gazdele nu o meritau, după configurația jocului. Oricum, Jiul rămîne în continuare lider, cu plus 4 la „adevăr”. Dar trebuie să acumuleze puncte nu să le piardă atît de ușor.

**JIUL:** Bojtor — Negrilă, Sedecaru, Mihăilă, Lucian Petre — Cristea, Timofte (Moromete), Udrică — Florescu, Bălan (Băltaru), Henzel.

Mircea BUJORESCU

## Seria a III-a

### Încotro, A. S. Paroșeni ?

**GLORIA BISTRITA — AS PAROȘENI VULCAN 4-0 (2-0).** Minerii de la Paroșeni au părăsit duminică stadionul de la Bistrița cu frunțile plecate. După această severă înfrîngere cu 4-0, echipa ocupă ultimul loc în cla-

priu trebuie să constituie un serios semnal de alarmă. Echipa are în componență jucători tineri, ambițioși, iar la conducerea echipei se află un cunoscut și apreciat teoretician și practicant, Petre Libardi. Dorim să credem și să ne convingem, alături de miile de suporteri ai echipei fanion a minerilor din Vulcan, că revirimentul în revenirea de formă și competițională a echipei se va produce încă de duminică, în compania Daciei Orăștie, pe terenul de peste Jiu.

Revenind la meciul de la Bistrița, subliniem faptul că scorul nu reflectă totuși o slabă evoluție a oaspeților. Minerii au a-

vut o bună replică, au făcut multă risipă de energie, dar cum am mai spus, fotbalul se joacă pe goluri. Gazdele deschid scorul în min. 8 prin Mesaroș care fructifică un șut-centrare expedit de Manea (de la gazde). În min. 36 Sălăgean reușește egalarea, dar golul nu este validat de centralul Marian Bădici din Caracal, care „văzuse” ofsaid. În ultimul minut al primei reprize Manea majorează scorul, înscriind în urma executării unei lovituri libere. După pauză mai înscriu Manea și Florea în minutul 57 și, respectiv, 63. De la oaspeți au avut ocazii de a înscrie Sălăgean, Păuna și Matula în prima repriză, iar în repriza secundă tot Păuna, urmat de Dianu și Barbu.

**AS PAROȘENI VULCAN:** Homan — Dianu, Voiasciuc, Ghișan, Manea, Buzduga, Liță, Matula, Sălăgean (min. 75, Barbu), Stana (min. 60, Ispir) și Păuna.

Ștefan NEMECSEK

## DIVIZIA B, seria a III-a

**REZULTATE TEHNICE:** UTA — Minerul Cavnic 6-0, Metalul Bocșa — ASA Progresul Timișoara 3-0, CSM Reșița — Gloria Reșița 2-1, Avîntul Reghin — Chimica Tîrnăveni 0-2, CFR Timișoara — Unirea Alba Iulia 1-2, Gloria Bistrița — AS Paroșeni Vulcan 4-0, „Poli” Timișoara — Olimpia Satu Mare 0-1, FC Maramureș — Strungul Arad 2-0, Dacia Mec. Orăștie — Armătura Zalău 2-0.

### CLASAMENTUL

1. Olimpia Satu Mare	9	7	1	1	21-7	15
2. UT Arad	9	7	0	2	23-6	14
3. Politehnica Timișoara	9	6	1	2	17-7	13
4. Unirea Alba Iulia	9	5	1	3	20-14	11
5. Gloria Bistrița	9	5	0	4	18-11	10
6. ASA Progresul Timișoara	9	4	2	3	12-10	10
7. Armătura Zalău	9	5	0	5	8-9	10
8. CSM Reșița	9	4	1	4	11-12	9
9. FC Maramureș B.M.	9	3	2	4	13-9	8
10. CFR Timișoara	9	3	2	4	12-11	8
11. Chimica Tîrnăveni	9	4	0	5	9-10	8
12. Gloria Reșița	9	4	0	5	12-16	8
13. Strungul Arad	9	2	4	3	5-10	8
14. Minerul Cavnic	9	3	1	5	7-16	7
15. Dacia Mec. Orăștie	9	3	1	5	6-15	7
16. Metalul Bocșa	9	2	2	5	7-15	6
17. Avîntul Reghin	9	2	1	6	8-19	5
18. AS Paroșeni Vulcan	9	2	1	6	5-17	5

**ETAPA VIITOARE** (duminică, 23 octombrie 1988): ASA Progresul Tim. — CSM Reșița, Unirea Alba Iulia — UTA, Minerul Cavnic — Metalul Bocșa, Chimica Tîrnăveni — CFR Timișoara, Strungul Arad — Avîntul Reghin, Gloria Reșița — „Poli” Timișoara, AS Paroșeni — Dacia Mec. Orăștie, Olimpia Satu Mare — Gloria Bistrița, Armătura Zalău — FC Maramureș.

## DIVIZIA B, seria a II-a

**REZULTATE TEHNICE:** Metalul Mangalia — Minerul Motru 3-0, Electroputere Craiova — Metalul Mîja 2-0, Dacia Pitești — Gaz Metan 2-0, FCM Caracal — Dunărea Călărași 6-0, Chimia Rm. Vilcea — ICIM Brașov 1-0, Met. Slatina — CS Tîrgoviște 4-0, Pandurii Tg. Jiu — Jiul Petroșani 1-0, Electromureș — AS Drobeta 2-0, Tractorul Brașov — Sportul „30 Decembrie” 1-0.

### CLASAMENTUL

1. JIUL Petroșani	9	5	2	2	12-5	12
2. Tractorul Brașov	9	5	2	2	16-11	12
3. Chimia Rm. Vilcea	9	4	2	3	10-4	10
4. Metalurgistul Slatina	9	5	0	4	16-11	10
5. Electroputere Craiova	9	5	0	4	13-8	10
6. FCM Caracal	9	5	0	4	16-12	10
7. Dacia Pitești	9	5	0	4	10-7	10
8. Electromureș Tg. Mureș	9	4	2	3	12-13	10
9. Sportul „30 Decembrie”	9	4	1	4	7-5	9
10. Metalul Mangalia	9	4	1	4	15-15	9
11. Pandurii Tg. Jiu	9	3	3	3	6-11	9
12. AS Drobeta Tr. Severin	9	4	0	5	17-11	8
13. ICIM Brașov	9	4	0	5	10-11	8
14. Metalul Mîja	9	4	0	5	8-13	8
15. CS Tîrgoviște	9	3	1	5	7-13	7
16. Gaz Metan Mediaș	9	3	1	5	11-17	7
17. Dunărea Călărași	9	3	1	4	10-22	7
18. Minerul Motru	9	3	0	6	7-14	6

## VOLEI FEMININ, divizia B, tineret

### Cu mai mult curaj în atac...

**GIGCL BRAȘOV — VITORUL IGCL PETROȘANI 3-1 (15-12, 15-9, 14-16, 15-12).** Partidă dificilă pentru jucătoarele noastre în Sala Sporturilor din Brașov, în fața unei echipe cu gînduri de promovare. Aproximativ 1000 de spectatori au urmărit o partidă frumoasă, echilibrată în ansamblul ei, partidă ce a durat o oră și 50 de minute.

Dacă de data aceasta serviciile echipei au fost mai bune (au excelat Anamaria Gergely și Hanelore Karpinecz), s-a jucat însă mai slab în linia a doua, pe jocul de apărare, greșindu-se decisiv în unele momente importante ale fazei de atac. Gazdele și-au dorit cu ardoare victoria, avînd în Florina Vișu o trăgătoare de temut, în Mariana Moraru o bună ridicătoare și o excelentă condiție fizică. La Viitorul IGCL de remarcantă dăruirea în joc a Anamariei Gergely, remarcabilă la dublaj și orientarea paselor. Antrenorul N. Onofrei a folosit echipa: S. Filiche H. Karpinecz, A. Gergely, G. Lazăr, A. Cozma, S. Popa, D. Chitic, G. Dinu. A arbitrat Mircea Constantinescu — Ploiești și Laurian Mihalache — București.

Genu TUTU

## „Temerarii”, din nou la înălțime

Duminică s-au întors de la Piatra Neamț membrii echipajului Clubului de deltaplan „Temerarii” din Petroșani care au reprezentat județul Hunedoara la finala pe țară a Cupei UTC. La startul concursului s-au aliniat 43 de zburători, membri ai cluburilor de deltaplanism din 14 județe, din care unele cu vechi tradiții în acest sport al curajului și tenacității. Asemenea echipaje au fost cele ale cluburilor „Strungul” Arad, „Poli” Timișoara, „Mecanică” Piatra Neamț și, desigur, „Temerarii” Petroșani. Echipajul din Petroșani, deși a reprezentat un club de peste 5 ani, de astă dată a avut în componență tineri între 16-19 ani. Dar, deși tineri, tocmai lor le-a revenit cîntea de a deschide proba de zbor de pe dealul Ștefan

cel Mare din Piatra Neamț, din cadrul celei de-a IV-a ediții a Cupei UTC.

Dovedind o temeinică pregătire, tenacitate și curaj, tînărul Alin Stănică, de 19 ani, de profesie con-

### La finala „Cupei UTC” de deltaplan

ducător auto la IACMM, a realizat în cadrul manșelor de zbor un număr de 10 lansări, reușind prin corectitudinea virajelor executate și aterizările realizate cu mare precizie la punct fix, să obțină diploma specială din partea juriului pentru perseverență. Totodată, tînărul Alin, s-a clasat pe locul V în clasamentul general la proba de zboruri individu-

ale, fiind secundat de coechipierul său, elevul Ștefan Popa, care s-a clasat pe locul X. Reușitele celor doi zburători temerari au determinat și șansele întregii echipe care s-a clasat pe locul V pe județe.

Din partea CC al UTC, conducătorul echipei de deltaplan din Petroșani, pilotul instructor Romeo Roșia a fost distins cu o diplomă pentru merite deosebite în dezvoltarea acestui sport mult îndrăgit de tinerii temerari în Valea Jiului.

„Dacă vom fi sprijiniți și pe mai departe, poate mai mult decît pînă acum de AS „Minerul” Aninoasa și „Retezatul” Valea de Brazi, ne spunea conducătorul clubului Romeo Roșia, cu antrenamente mai complexe, vom reuși în viitor să obținem rezultate și mai bune”. (I.D.)



Ultimele indicații de zbor înainte de decolări.

# Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Chineză

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat Complexul cultural-istoric Da Guan Yuan din Beijing

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat, în cursul dimineții de duminică, Complexul cultural-istoric Da Guan Yuan din Beijing.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și to-

varăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură și respect de Wang Gingfeng, directorul complexului, care a exprimat bucuria de a primi vizita înalților oaspeți români.

Gazdele au prezentat date privind Complexul cultural-istoric.

Înalții oaspeți români au asistat la o pitorească

prezentare a unor costume de epocă.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au apreciat talentul, ingeniozitatea și spiritul constructiv al poporului chinez, creatorul uneia dintre cele mai vechi și strălucite civilizații. În același timp, au fost adresate calde felicitări colectivului

de aici, care acționează cu pasiune pentru ca acest așezământ cultural-istoric să evocă, peste timpuri, vechi valori ale culturii și civilizației chineze.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost invitați, cu deosebit respect, să semneze în Cartea de Onoare.

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întâlnit și au avut convorbiri cu tovarășul Deng Xiaoping

(Urmare din pag. 1)

partidele, țările și popoarele noastre.

Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis tovarășului Deng Xiaoping un salut din partea tovarășului Mihail Gorbaciov, ca urmare a dorinței secretarului general al CC al PCUS, exprimată cu prilejul vizitei pe care secretarul general al PCR a făcut-o recent în Uniunea Sovietică. Tovarășul Deng Xiaoping a mulțumit și, la rîndul său, a rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să transmită salutul său tovarășului Mihail Gorbaciov.

În cadrul întâlnirii, a avut loc o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale și de perspectivă ale partidelor țării și popoarelor noastre privind construcția socia-

listă în cele două țări. Au fost relevate bunele relații de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă între România și China și s-a apreciat că extinderea în continuare a acestor raporturi pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate — este în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, al cauzei socialismului și păcii.

Au fost abordate, de asemenea, aspecte ale actualității politice mondiale, precum și ale mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

A fost subliniată necesitatea intensificării eforturilor pentru realizarea dezarmării, a eliminării forței și a amenințării cu forța din viața internațională a soluționării tuturor conflictelor și probleme-

lor litigioase dintre state pe cale politică, prin tratative, a lichidării subdezvoltării și instaurării unei noi ordini economice mondiale, a respectării dreptului fiecărui popor la dezvoltarea liberă, independentă, fără nici un amestec din afară. Au fost subliniate rolul și răspunderea ce revin partidelor comuniste și muncitorești atât în desfășurarea de transformări democratice socialiste în țările lor, cât și în lupta generală pentru progres social și pace în lume.

În timpul convorbirilor, a fost exprimată convingerea că, acționând unite, popoarele pot determina schimbarea cursului periculos al evenimentelor, afirmarea unei politici noi, democratice, de largă colaborare între națiuni, realizarea unei lumi mai bu-

ne și mai drepte pe planeta noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu și tovarășul Deng Xiaoping au continuat schimbul de păreri în probleme de interes comun în cadrul unui dejun oferit în onoarea înalților soli ai poporului român, de către președintele Comisiei Militare a Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez. În timpul dejunului, s-a toastat pentru întărirea continuă a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală dintre PCR și PG Chinez, dintre România și China, dintre popoarele celor două țări.

Întâlnirea, convorbirile și dejunul s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și prețuire reciprocă.

## Tovarăsa Elena Ceaușescu a primit un grup de oameni de știință, cercetători și specialiști din R. P. Chineză

Tovarăsa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Invățămîntului, a primit, luni, 17 octombrie, un grup de oameni de știință, cercetători și specialiști din RP Chineză, condus de tovarășii Zhou Guangzhao, președintele Academiei de Științe, și Zhou Ping, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Știință și Tehnologie.

În cadrul întâlnirii, președintele Academiei de Științe a Chinei a relevat importanța vizitei oficiale de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu o efectuează în RP Chineză, subliniind că aceasta va deschide noi orizonturi de colaborare între cele două țări, inclusiv pe tărîmul științei. În același timp, tovarăsei academician doctor inginer Elena Ceaușescu i-a fost adresat un cald mesaj din partea oamenilor de știință chinezi, care dau o înaltă a-

preciere activității sale desfășurate în domeniul științei, al cercetării fundamentale și aplicate, contribuției sale valoroase la dezvoltarea științei.

Tovarăsa academician doctor inginer Elena Ceaușescu a mulțumit pentru mesaj și cuvintele de apreciere exprimate și a transmis oamenilor de știință, cercetătorilor și specialiștilor chinezi salutul său, al oamenilor de știință din România, împreună cu urarea de noi succese în întreaga activitate.

În timpul convorbirii care a avut loc cu acest prilej a fost evidențiată colaborarea dintre oamenii de știință români și chinezi — care se înscrie în ansamblul bunelor raporturi de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre — subliniindu-se posibilitățile existente pentru amplificarea continuă a acestei colaborări în diferite domenii de interes comun.

## Încheierea lucrărilor sesiunii Comisiei mixte guvernamentale româno-chineze de colaborare economică și tehnică

La Beijing s-au încheiat, luni, 17 octombrie, lucrările celei de-a IX-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-chineze de colaborare economică și tehnică.

În lumina înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel, Comisia a analizat căile și direcțiile de acțiune în vederea intensificării în continuare a con-

lucrării economice bilaterale.

La încheierea lucrărilor, președinții celor două părți în Comisie, tovarășul Ion Dincă, prim viceprim-

ministru al guvernului, și tovarășul Zou Jiahua, consilier de stat, ministrul industriei construcțiilor de mașini și electronicii, au semnat protocolul sesiunii.

### ACTUALITATEA ÎN LUME

#### Agendă diplomatică

● La invitația Președintelui Sovietului Suprem al URSS, președintele Braziliei, Jose Sarney, a început luni o vizită oficială de cinci zile în Uniunea Sovietică ● Președintele Republicii Arabe Yemen, Ali Abdallah Saleh, și președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, aflat în vizită la Sanaa, au avut o rundă de convorbiri în cursul căreia au fost examinate probleme arabe, precum și aspecte ale situației internaționale. ● Președintele Angolei, Jose Eduardo dos Santos, efectuează o vizită oficială în Tanzania, la invitația președintelui Ali Hassan Mwinyi. Agenția Angop informează că cei doi șefi de stat vor avea mai multe runde de convorbiri consacrate dezvoltării

relațiilor bilaterale și examinării unor probleme internaționale de interes comun, între care actuala situație din Africa australă ● Șeful statului italian, Francesco Cossiga, a început o vizită oficială în Noua Zeelandă. Potrivit unei declarații a primului ministru David Lange, Noua Zeelandă doarește creșterea legăturilor economice și politice cu Italia. ● Președintele Turciei, Kenan Evren, a sosit într-o vizită oficială în RFG. În cursul convorbirilor cu oficialitățile vest-germane, șeful statului turc va aborda probleme privind relațiile dintre cele două țări, în special în domeniile economic și cultural, precum și o serie de aspecte ale situației internaționale.

(Agerpres)



REUNIUNE. La Viena a avut loc o nouă reuniune a reprezentanților statelor participante la Tratatul de la Varșovia și ai NATO în vederea elaborării mandatului viitoarelor negocieri privind reducerea forțelor armate și armamentelor convenționale în Europa de la Atlantic la Ural.

ACCIDENTUL de avion în care și-a pierdut viața, la 14 august a.c., președintele Pakistanului, Mohamed Zia-ul Haq, s-a produs în urma unui act de sabotaj și nu a unei defecțiuni sau erori tehnice — a declarat într-o conferință de presă, la Islamabad, ministrul pakistanez al apărării, Iftal Haider Zaidi.

ADERARE. Senatul SUA a adoptat o hotărîre prin care Statele Unite aderă la Convenția privind prevenirea și pedepsirea delictului de genocid. Timp de decenii, forțele conservatoare din Congresul SUA au împiedicat aderența SUA la această convenție.

CUTREMUR. Aproximativ 30 de persoane au fost rănite și 1000 au rămas fără adăpost în urma unui cutremur produs duminică în sud-vestul Greciei, care

a avut magnitudinea de șase grade pe scara Richter. Peste 2000 de locuințe au fost complet sau parțial distruse. Luni, în zonă au fost înregistrate încă 100 de mișcări seismice de intensități mici.

CONVORBIRI. La Nicosia se desfășoară o nouă rundă de convorbiri, sub auspiciile ONU, între președintele Ciprului, Ghiorghios Vassiliou, și liderul comunității turce de pe insulă, Rauf Denktas. Dialogul, inițiat la 15 septembrie, este menit să permită ajungerea la o soluție globală, negociată, a problemei cipriote pînă în luna iunie 1989, transmite agenția CNA.

INTERDICȚIE. „British Airways”, principala companie britanică de transporturi aeriene, a hotărît să interzică fumatul pe liniile sale interne, începînd de la 30 octombrie a.c.

POPULAȚIE. După cum a anunțat Biroul federal de statistică, în momentul de față, populația Elveției se ridică la 6,5 milioane de persoane.

EXPOZIȚIE. Cea mai mare expoziție Picasso de pînă acum a fost deschisă la Muzeul de artă modernă din Stockholm. Sînt expuse aproximativ 500 de lucrări din diferitele domenii ale creației lui Pablo Picasso: pictură, grafică, sculptură.

### memento

#### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Flăcări pe comori; Unirea: Bistrița, vă rog; Paringul: Vacanță la Roma.

PETRILA: Valurile Dunării.

LONEA: Surorile.

ANINOASA: Glisando, I—II.

VULCAN: Caracterizarea.

LUPENI: Fantomele se grăbesc.

URICANI: Stop cadru la masă

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

#### LA TELEZIUNE

20,00 Telegenial.  
20,20 La zi în agricultură.  
20,30 Teatru TV.  
Privește înainte cu încredere.  
Premieră pe țară.  
21,50 Telegenial.  
22,00 Închiderea programului.